

OKTOBRA 2022 so vse svete maše v cerkvi sv. Lovrenca ob 19.00 (Nedelja 18.00)

NEDELJA 30. med letom; MISIJONSKA Janez Kapistran, duhovnik	23. 10. 2022	ob 8.00 ob 10.00 ob 19.00	za † Vero Godler (nam. cv.) za žive in † župljane ter dobrotnike župnije ++ za † sestro Nado Sotošek (obl.) in brata Franca Kelher za † Vladimirja in Antonijo Zorko
PONEDELJEK Anton Maria Claret, škof	24. 10. 2022	ob 8.00 ob 19.00	++ po namenu za † Branka Križaniča in družino Vimpolšek ++ po namenu župnije Gornji Grad
TOREK Krizant in Darija, mučenka	25. 10. 2022	ob 8.00 ob 19.00	za † župnika Ivana Orla (Zg. Polskava) za † Franca Novaka (nam. cv.)
SREDA Rustik, škof	26. 10. 2022	ob 8.00 ob 19.00	za † duhovnike, ki so delovali v naši župniji za † Jožeta Rožman (nam. cv.) ++ po namenu župnije Gornji Grad
ČETRTEK Sabina Avilska, mučenka	27. 10. 2022	ob 8.00 ob 19.00	za srečno zadnjo uro za † Benjamina Hrovatič, 7. dan za † Antona in Jožico ter brata Lovrota Milavec
PETEK Simon in Juda Tadej, apostola	28. 10. 2022	ob 8.00 ob 19.00	V zahvalo za življenje za † Matjaža Černe (ob rojstnem dnevu) ++ po namenu župnije Gornji Grad
SOBOTA Mihael Rua., duhovnik	29. 10. 2022	ob 8.00 ob 19.00	za † Marijo in Ivana Imperl za † Hozjanove in Tasičeve
NEDELJA 31. med letom; ŽEGNANJSKA Marcel, mučenec	30. 10. 2022	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Mimico Kolan in njene sorodnike za žive in † župljane ter dobrotnike župnije ++ za † Jožefo-Pepco Žnideršič (1.obl.) za † Stanislava Bukovinski (nam. cv.)

Od ponedeljka do sobote ob 18.30 pred večerno sveto mašo pred izpostavljenim Najsvetejšim molimo rožni venec. Lepo vabljeni, da se nam pridružite, saj nam je v skupni molitvi lepše in bogatejše. **PRAV POSEBNA MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za duhovno prenavo naše župnije je tako vsak delavnik pred večerno sveto mašo.**

Izdal: Župnijski urad Brežice; odgovarja: Ivan Šumljak, župnik; Cesta prvih borcev 34, 8250 Brežice; GSM: 041-691-639; ivan.sumljak@rkc.si www.zupnija-brezice.si
TRR župnije (DBS) SI56 1992-0501-5540-232 Župnijska Karitas: 041-754-877

1. berilo: Sir 35,12-14.16-18; Psalm: Ps 34; 2. berilo: 2 Tim 4, 6-8.16-18; Evangelij: Lk 18,1-8

30. NEDELJA MED LETOM (MISIJONSKA) DVA RAZLIČNA MOLIVCA



Zgodbo o farizeju, ki samozavestno stoji v ospredju templja, in o cestnarju, ki se pri vratih sklonjen trka na prsi, smo slišali že nič kolikokrat. Vedno znova pa se moramo poglobljati v njeno vsebino in se ob njej spraševati, kako je z našim ponašanjem v templju. Farizej se postavlja spredaj, ker je prepričan, da tja spada. Razmerja do Boga in do ljudi ima urejena, ni krivičnik in prešuštnik, v vsem se ravna po predpisih, davke redno plačuje cerkvenim in državnim oblastem. Toda njegova molitev Bogu ni všeč. Zakaj? Cestnar stoji zadaj, nima se s čim hvaliti, priznava svojo nevednost, pa je od Boga sprejet. Kako to? Bog greha ne more odobravati, zato cestnarja ne sprejema in ne opravičuje zaradi njegove grešnosti. Sprejema in opravičuje ga zato, ker je iskren in svojo grešnost priznava. Resnica o sebi ga razsvetljuje in osvobaja. Domov se vrača vesel, olajšan in opravičen. Ali se nismo tudi mi vračali iz spovednice ali od kod drugod lahko, razsvetljeni in osvobojeni, kadarkoli smo zmogli toliko iskrenosti, da smo pred seboj, pred ljudmi in pred Bogom priznali resnico o sebi, čeprav je bila morda bridka. Kaj pa je bilo narobe s farizejem? Sodil je, da za opravičenje zadostuje pripadnost »stranki«, ki jo je imel za edino pravo in Bogu všečno. Mislil je, da ga naredi pravičnega že samo izpolnjevanje predpisov po črki, ne da bi se poglobil v njihovega duha. Narobe je bilo, da se je vzporejal z drugimi in jih preziral zaradi njihove drugačnosti. Ni doumel, da ima tudi cestnar svojo pot in da samo Bog vidi, kako po tej poti hodi. Zato more samo Bog to pot pravično presojati. Najbolj narobe pa je bilo, da je bila farizejeva molitev brez ljubezni. Brez ljubezni do Boga, saj je pod pretvezo, da moli, hvalisal samega sebe. Brez ljubezni do bližnjega, saj če bi ga ljubil, se ne bi povzdigoval nad njim ter ga preziral. (Po: p. F. Cerar)

Misijonska nedelja – 23.10.2022

Danes po celem svetu obhajamo Misijonsko nedeljo. Letošnje geslo se glasi: »Vi boste moje priče« (Apd 1,8). Vsi smo poklicani pričevati in biti misijonarji vsak v svojem okolju. Vseslovensko praznovanje Misijonske nedelje bo popoldan v **župniji Rogaška Slatina**. Ob **15. uri** bo molitvena ura in ob **16. uri** slovesna sveta maša. Somaševanje duhovnikov bo vodil naš škof msgr. dr. Maksimilijan Matjaž. Lepo vabljeni! Nabirka današnje nedelje je namenjena za misijone. Iskren Bog povrni.

VOLITVE V NOV ŽUPNIJSKI PASTORALNI SVET

Na volitvah za izbor 5 članov ŽPS-ja za mandat 2022--26 je sodelovalo 117 župljanov in župljank. Glasovi 114 veljavnih glasovnic so 5 mest za ŽPS določili takole: 1. Mateja Količ 84 glasov, 2. Alenka Černelič Krošelj 59 glasov, 3. Darja Ferencak 58 glasov, 4. Jurij Žnideršič 50 glasov, 5. David Križman 42 glasov. Iskreno čestitamo.

Hvala vsem kandidatkam in kandidatom ter čestitke izvoljenim članicam in članom. ŽPS bo pričel z delom, ko bodo imenovani še preostali člani, in sicer 5 po "službi", 5 pa jih bo imenoval g. župnik Ivan Šumljak. Sestavo sveta pa potrdi tudi g. škof. Po tej potrditvi bo predstavljen tudi celoten ŽPS naše župnije.

Prvo srečanje staršev letošnjih birmancev

V četrtek 20. 10. 2022, smo imeli srečanje staršev letošnjih birmancev po sveti maši v župnijski cerkvi. Hvala tistim staršem, ki ste na srečanje prišli. Vem, da imate vsi obveznosti, včasih tudi neodločljive, vendar pa moram žal zapisati, da se več kot polovica staršev srečanja ni udeležila. Vljudno naprošam, da bo naslednjič seveda drugače. Gre za duhovno vzgojo naših mladih, zato ne pozabimo na to prioriteto življenja. Hvala za razumevanje.



Še naprej vas v oktobru, ki je posvečen Rožnovenski Materi Božji, vas vabimo k premišljevanju rožnega venca. Priporočamo molitev rožnega venca doma po družinah, vsaj eno desetko. Rožni venec lahko moli tudi vsak sam. Molimo ga pa skupno v cerkvi vsak dan pred izpostavljenim Najsvetejšim pred večerno sveto mašo. Prav lepo povabljeni, da skupaj z Marijo slavimo dobrega Boga.

»**Samo poslušanje**« Gospod duhovni pomočnik **Milan Kšela** je na voljo vsak torek od 10.00 do 11.00 v prostoru Slomškovega doma ali na (031) 582-301.

Dan vseh svetih – »Spomini«

V župniji ste imeli lepo navado molitvenega spomina naših rajnih. Tako vas lepo vabim, k »**Spominom**« vaših rajnih, za katere bomo tudi letošnje leto **ob dnevu vseh svetih** molili in se tako srečali na pokopališču. Duhovni namen za njih, lepo prosim oddajte (čitljivo) v kuverti, do **30.10.** v župnišču, da bomo lahko pravočasno pripravili poseben seznam in prepis vseh rajnih. Za naše rajne pa se bomo udeležili svete maše na pokopališču **1.11.2022 ob 14.00** in v župnijski cerkvi pri večerni molitvi vseh štirih delov rožnega

venca, ki bo ob **16.40**, nato pa sveta maša ob **18.00**. Svete maše na praznik bodo ob 8.00, 14.00 (**na pokopališču**) in večerna ob 18.00.

Vsi darovi, ki jih namenite ob »**Spominih**« bodo namenjeni za kurjavo v župnišču, zato se vam ob tem iskreno in prav iz srca zahvaljujem za vašo dobroto v imenu vseh treh duhovnikov. Iskren Bog povrni!

Slomškovo bralno priznanje

Veroučence vabimo k sodelovanju za **Slomškovo bralno priznanje**. Navodila in prijavnice so objavljene na župnijski spletni strani, pod zavihkom verouk. Prijavnice naj otroci oddajo svojemu katehetu/katehistinji ali pa jih izpolnjene pošljite na janakatehistinja@gmail.com, in sicer najkasneje do 10. novembra 2022. "**Kjer je naša ljubezen, ta m naše srce, naš zaklad.**" (bl. A. M. Slomšek)



Grkokatoliška Križevška eparhija vabi vse vernike na Svete Gore na romanje in na molitveno srečanje za mir v Ukrajini, **na prvo soboto, 5. novembra 2022**, s pričetkom romarskega programa ob 10. uri. Slovesno sveto mašo v bizantinskem vzhodnem obredu ob 11. uri bo vodil križevški vladika Milan. Pri liturgiji bo prepeval Slovenski ekumenski zbor. V prošnji za prenehanje vojnih strahot v Ukrajini in drugod po svetu

se bomo zbrali pod geslom molitve: "Pod tvoje varstvo pribežimo!", ki je z gotovostjo najstarejša zabeležena molitev kristjanov v stiski in preganjanju.

Sprememba ure na zimski čas

Iz sobote na nedeljo bomo prestavili urine kazalce na zimski čas, in sicer iz tretje na drugo uro, tako bodo svete maše zvečer ob 18.00 uri. Hvala za razumevanje

Kdo je pravzaprav misijonar? "Kdor širi krščansko vero med nekristjani," suhoparno razlaga Slovar slovenskega knjižnega jezika. Zanimivo je, kako poslanstvo misijonarja podrobneje opisujejo pri Nacionalnem centru za informiranje in poklicno svetovanje na Zavodu za zaposlovanje. Tako lahko beremo: »Misijonar poleg duhovniškega dela skrbi tudi za izboljšanje življenjskih razmer prebivalcev krajev, v katere je poslan, da odhaja med ljudi ter jim s svojim delovanjem najprej pomaga, da se začnejo zavedati človeškega dostojanstva do sebe, soljudi, narave in družbe, da delo misijonarja zajema tako pastoralo kot socialno pomoč, da misijonarji gradijo cerkve, šole, dispanzerje, ceste in ostalo infrastrukturo ter se ob tem dejavno ukvarjajo z ozaveščanjem ljudi v šolah ali v zdravstvenih centrih. Skratka, storitev misijonarja je izboljšanje življenjskih pogojev v nerazvitih državah oziroma v tako imenovanem tretjem svetu ter ustanovitev nove krajevne Cerkve na področju, kjer deluje.« Večkrat je slišati očitke, da gre za vsiljevanje krščanske vere in kulture v tretjem svetu. Takšno razumevanje je napačno ter je sad nepoznavanja misijonskega poslanstva in slabotne vere, celo nevere. Misijonar je poklican oznanjati Jezusa s svojim življenjem in besedo, a v polnem spoštovanju vesti vsakega človeka. Je orodje Jezusovih rokah.